

ERRATAS EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PROJETOS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

Publicação Nº 6077228



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO
PREFEITURA DE ÁGUAS MORNAS

ERRATAS EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PROJETOS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

EDITAIS Nº 083/2023 e Nº 084/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - DEMAIS ÁREAS E AUDIOVISUAL - ÁGUAS MORNAS/SC.

ARTIGO 11.2 - CALENDÁRIO DO EDITAL

ERRATA: Na página 9 do edital Nº 083/2023 e na página 10 do edital Nº 084/2023 , no Artigo 11.2 Calendário do edital, onde se lê

M	PRAZO PARA A REALIZAÇÃO DO PROJETO ATÉ	30/01/2024
N	PRAZO PARA REALIZAÇÃO DA CONTRAPARTIDA	2023/2024
O	RELATÓRIO FINAL DE EXECUÇÃO	2024

leia-se

M	PRAZO PARA A REALIZAÇÃO DO PROJETO ATÉ	20/11/2024
N	RELATÓRIO FINAL DE EXECUÇÃO	06/12/2024

EDITAIS Nº 083/2023 e Nº 084/2023 - LEI PAULO GUSTAVO - DEMAIS ÁREAS E AUDIOVISUAL - ÁGUAS MORNAS/SC.

Documento assinado digitalmente
gov.br LUCAS COSTA
 Data: 12/06/2024 08:40:42-0300
 Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Lucas Costa
 Gestor de Cultura

Águas Mornas, 13 de junho de 2024

